

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как дошли с женой

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

У меня на протяжении всего нашего знакомства до свадьбы в голове была мысль о которой я не решался сразу и в лоб спрашивать. Суть мысли была такова - сколько до меня у нее было партнеров или партнерш, какова возраста, как часто, что делали и как, и со мной серьёзно или так на время. Вот такие раскоряченные мысли были в то время у меня в голове.

Зная что могу получить от ворот поворот на свои вопросы я решил зайти с другой стороны. Во время секса или после него я ненавязчиво спрашивал интересующую меня информацию. Но попытки у знать все и сразу не увенчались успехом, но и моей любимой тоже как оказалась были интересны эти вопросы но чуть в другой постановке.

Поэтому в очередной раз во время секса я позволил себе более откровенную фантазию на тему МЖ+М, и любимая меня в этом поддержала. После секса она набросилась на меня с расспросами как часто я изменял первой жене и ей изменял ли. Пришлось первым сделать шаг и рассказать про мои измены с первой супругой. Мою любимую это так завело, что мы продолжили занятия сексом и во время моих объяснений.

Но каково было моё удивление когда я узнал ответы на мои вопросы по поводу встреч на стороне до меня. Оказалась я был уже в конце 20-ки. Меня это сильно удивило и внутренне я почувствовал искренне возбуждение от всего услышанного.

Потом каждый удобный раз я уточнял подробности, и на меня это производило сильное возбуждение. Я смотрел в глаза своей любимой и понимал что этого человека я искал в своей жизни и этого человека я с каждой минутой люблю всё больше и больше.

Далее для укрепления фантазий в дело мы купили компьютер и тут меня понесло, я стал объяснять любимой что есть ася, почта и сайты знакомств и много другое где можно общаться и не только. Ей эта идея понравилась, но встречи она решила исключить и вести только переписку и флиртовать. Но для меня и это был большой прогресс.

Потом родился сын, было не до фантазий определённый период. Хотя все же изредка любимая заходила и в асю и на сайт знакомств (было около 20 по-моему мужчин и женатых и так кто не терял надежды заполучить мою любимую к себе в постель) И так случилась что интернет у нас был дома всегда круглосуточно, я был в командировке в другом городе.

Малышу был годик уже. Любимая моя звонит мне и рассказывает ее переписку с одним из мужчин который старше ее на 7 лет, и так оживленно.

Пока я слушал её рассказ во всех красках, В моей голове раз в 100 быстрее чем был ее рассказ по телефону возникла мысль которую нужно было продвигать любым способом. Мысль была по любому разрешить и уговорить ее переспать с этим мужчиной. Что я и начал воплощать не дожидаясь конца ее разговора.

Она сначала наотрез отказалась, потом спросила люблю ли я ее? И получив утвердительный ответ, а вместе с ним и кучу доводов о том что я не против этого, а только за руками и ногами, и что в данной ситуации она ничего лучшего доставить мне не сможет, сказала что подумает.

Спустя 2 может 3 часа она мне перезвонила и первым делом в телефонную трубку вместо алло, выпалила если я с ним пересплю ты меня разлюбишь! Тут я был готов к подобного рода объяснениям и мне повторно тактично пришлось объяснить любимой что все хорошо и прекрасно в наших отношениях. В ответ я опять услышал - что она подумает и ничего не

обещает мне.

И буквально через час опять звонок от нее - сказала что договорилась о встрече, и на это время ребенка оставит у тещи. А как потом все пройдет расскажет мне. Всё прошло как по маслу, потому что когда через наверно пару часов она позвонила мне, то в ее рассказе было столько эмоций и радости, столько подробностей, что я сам был на седьмом небе от счастья. Так в нашей семье первый раз произошел момент измены от которого у всех остались только хорошие воспоминания.